

Итоги работы отдела по вопросам миграции ММО МВД России «Сарапульский» за 9 месяцев 2016 года

Территория обслуживания отдела по вопросам миграции ММО МВД России «Сарапульский» состоит из города и трех районов – Каракулинский, Сарапульский и Киясовский.

Город Сарапул расположен на правом (высоком) берегу реки Камы, является значительным промышленным центром Удмуртии. Основу экономической базы составляет многоотраслевая промышленность, в которой работает 60 % всего экономически активного населения города.

Сарапульский район находится в юго - восточной части Удмуртской Республики. На территории находится 58 населенных пунктов. Административный центр – с. Сигаево.

Киясовский район - расположен в южной части Удмуртской Республики, в 65 км от столицы – г. Ижевска. На территории района постоянно проживает 9,9 тыс. человек. Районный центр – с. Киясово. Район состоит из 8 муниципальных образований – сельских поселений, в состав которых входят 34 населенных пункта.

Каракулинский район – население района составляет 13,1 тыс. человек. Районный центр – с. Каракулино с численностью 5,1 тыс. человек. Район многонациональный. На территории района проживает 34 национальности, вся территория района разделена на 12 поселений . В них расположено 32 населенных пункта

На территории обслуживания постоянно проживают 148 иностранных граждан по разрешению на временное проживание и по виду на жительство. По состоянию на 30 сентября 2016 года число временно пребывающих иностранных граждан составило – 166 (в том числе и лиц без гражданства).

В целях выявления и привлечения к ответственности за нарушение режима пребывания (проживания) и осуществления трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации сотрудниками ОВМ за 9 месяцев 2016 года проведено 210 мероприятий по выявлению фактов нарушений миграционного учета, 3 плановые проверки в отношении юридических лиц.

В результате проведенных мероприятий выявлены и привлечены к административной ответственности за нарушения законодательства в сфере миграции 53 человека. Направлено в суд административных материалов в отношении иностранных граждан - 21, из них принято 5 судебных решений об административном выдворении за пределы Российской Федерации.

За рассматриваемый период 2016 года проверено 44 «резиновых дома», так же проведены работы по выявлению фактов фиктивной регистрации по месту регистрации граждан Российской Федерации, фактов фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан. По результатам проведения проверочных мероприятий , нарушений по данным направлениям не выявлено.

В целях выявления нарушений правил паспортно-регистрационного учета проведено 528 проверок. Вынесено 525 решений о наложении штрафов. Сумма штрафов, наложенных в отношении нарушителей миграционного законодательства и паспортных правил, составила 1 млн. 749 тысяч рублей, взыскано 523,4 тысяч 00 рублей.

За отчетный период выдано 3892 паспорта гражданина Российской Федерации, зарегистрировано по месту жительства 5379 граждан Российской Федерации.

В целях исполнения требований Программы мероприятий по популяризации государственных символов России в течении отчетного периода проведено 65 торжественных вручений паспортов гражданина Российской Федерации гражданам.

Через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) принято заявлений и оформлено 47 паспортов гражданина Российской Федерации, оказана государственная услуга по регистрационному учету граждан по 27 заявлениям, 27 заявлений принято на заграничный паспорт нового поколения.

Отдел по вопросам миграции ММО МВД России «Сарапульский»